

ЗВІТ

про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у лютому 2018 року

На виконання доручення голови Волинської облдержадміністрації від 13.11.2015 № 7397/17/2-15 щодо ефективного функціонування офіційного веб-сайту облдержадміністрації підготовлено звіт про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у лютому 2018 року.

Волинські туристи-лижники у складі представників обласного Центру туризму, спорту та екскурсій вибороли перемогу на Кубку України з лижного туризму, що відбувся з **1 по 5 лютого** в с. Буковець Івано-Франківської області. Юніорська збірна у складі вихованців Центру посіла II місце в загальному заліку на Чемпіонаті України з лижного туризму серед юнаків.

Урочистості з нагоди проведення фінального етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка відбулися **3 лютого** на базі Княгининівської спеціалізованої школи-інтернату I-III ступенів «Центр освіти та соціально-педагогічної підтримки» Волинської обласної ради.

4 лютого на базі комунального закладу "Луцький навчально-виховний комплекс № 9 Луцької міської ради" відбувся II етап (обласний) Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

За участю заступника голови Волинської облдержадміністрації Мишковець С.Є. **14 лютого** проведено розширене засідання колегії управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації, на якому здійснено аналіз результативності роботи установ і закладів освіти області у 2017 році та накреслено завдання щодо реалізації освітньої політики в регіоні на 2018 рік.

Волинські спортсменки, вихованки Любомльської ДЮСШ вибороли перемогу в індивідуальному заліку змагань з дзюдо, що відбулися з **15 по 17 лютого** у м. Луцьку за програмою Гімназіади України 2018 року.

Волинським державним центром естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів за ініціативи осередку національно-патріотичного виховання «Маленькі патріоти», громадського руху «Мистецький форпост», Рожищенського будинку дитячої творчості організовано благодійну акцію «Тепло сердець дітей Волині – ровесникам на Східній Україні», в рамках якої **20 лютого** для дітей з Луганської та Донецької областей зібрано та передано теплі дитячі речі, шкільне приладдя, матеріали для творчості, солодощі, власноруч виготовлену патріотичну символіку та сувеніри.

У Міжнародний день рідної мови **21 лютого** Волинь відвідала дружина Президента України Марина Порошенко. В рамках робочої поїздки спільно з головою облдержадміністрації Гунчиком В.П. підписано Меморандум про долучення Волинської області до національного проекту Благодійного Фонду Порошенка «Інклюзивна освіта – рівень свідомості нації». Відбулася нарада з головами районних рад, ОТГ та міськими головами щодо створення мережі Інклюзивно-ресурсних центрів Волині. Разом із ліцеїстами Волинського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні заповнено сторінки всеукраїнського проекту «Книга Миру».

Учень 11 класу Княгининівської спеціалізованої школи-інтернату I-III ступенів "Центр освіти та соціально-педагогічної підтримки", слухач відділення комп'ютерних наук Малої академії наук Максим Шумаков та учень 11 класу Луцької гімназії №21 імені Михайла Кравчука, переможець Міжнародної учнівської

олімпіади з наук про Землю Кавара Артем **22 лютого** представили власні наукові проекти та отримали премії Президента України під час урочистої зустрічі Петра Порошенка з обдарованою учнівською молоддю та молодими вченими, що відбулася у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

22 лютого в управлінні освіти, науки та молоді облдержадміністрації відбулося підсумкове засідання конкурсної комісії з розгляду звітів щодо виконання програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства стосовно дітей та молоді на 2017 рік.

Студентка Коледжу технологій, бізнесу та права виборола перемогу на Міжнародному конкурсі кулінарної майстерності, що відбувся **22 лютого** у Брестському державному торгово-технологічному коледжі (Республіка Білорусь).

У лютому в рамках міжнародного проекту «Можливості використання досвіду Естонії для підтримки реформи професійної освіти у Волинській області» на Волині з робочим візитом побувала естонська делегація. Відвідавши пілотні заклади професійної (професійно-технічної) освіти Волині, представники з Естонії поділилися досвідом управління професійною школою і особливостями організації освітнього процесу, зустрілися з колективами закладів для визначення напрямків подальшої співпраці та ефективної роботи, відвідали базові підприємства замовників робітничих кадрів.

Представники Колківського ВПУ взяли участь у засіданні методичної комісії з професійної педагогіки, психології та змісту професійної (професійно-технічної) освіти Науково-методичної ради з питань освіти МОН України та презентували виконану роботу на тему «Організаційно-педагогічні умови створення і функціонування Центру професійної кар'єри у професійно-технічному навчальному закладі».

З метою підвищення престижу робітничих професій **у лютому** для школярів опорного закладу навчально-виховного комплексу «Колківська загальноосвітня школа I-III ступенів – ліцей» було організовано профорієнтаційний захід, під час якого проведено майстер-клас юних кондитерів.

У лютому проведено обласний мотиваційний семінар-тренінг для організаторів масових заходів «Підготовка та організація дитячих масових заходів, технологія режисерської роботи»; обласний семінар з відповідальними за національно-патріотичне виховання у районах, містах області, об'єднаних територіальних громадах.

Протягом лютого за сприяння управління освіти, науки та молоді відбулося ряд спортивно-масових заходів:

- змагання з волейболу серед закладів професійно-технічної освіти за програмою XXV Обласної спартакіади Волині;

- змагання з волейболу серед закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування за програмою XIII Спартакіади Волині;

- XVI Спортивні ігри школярів Волині з баскетболу;

Начальник управління

Л. ПЛАХОТНА